

环境整治 你我同绘

# 下沙街道开展“环境整治 你我同绘”主题绘画比赛 用绘画展现环境整治 我们期待您的精彩作品

本报记者 蔡杨洋

对开发区来说,“环境整治”无疑是今年的一大关键词。下沙街道作为新城建设的主战区、产城融合的实践区、社会治理的创新区、副中心城市核心区,目前正在有序推进征地拆迁、回迁安置、环境整治等重点工作,努力提升居民的生活品质。

为了引导更多居民群众加入环境综合整治行列,营造共建共管、共治共享的良好氛围,下沙街道文化站联合《今日下沙》、下沙发布,组织开展“环境整治 你我同绘”主题绘画比赛。

活动将从所有征集作品中选出若干最优作品为“金沙奖”,并送上一份价值300元的精美礼品。

## 绘画比赛今起发出征集,欢迎居民朋友积极投稿

顾名思义,“环境整治 你我同绘”主题绘画比赛要求所有参赛作品与“环境整治”相关。你可以写实地呈现整治行动,可以表现环境整治前后的变化,也可以结合实际开展合理想象,描绘下沙新城未来的模样……总之,作品内容要紧扣主题,具有表现力。

为了让大家充分发挥所长,活动对作品形式不作限制。值得大家注意的是,所有参赛作品必须原创且没有参与其他评奖活动,作品篇幅至少是A3纸,创作时间是今年以来。

现在,“环境整治 你我同绘”主题绘画比赛

面向下沙街道辖区内的居民朋友发出征集邀请。下沙街道辖区居民,每人都可选送一幅或者一组绘画作品参赛。

作品递交方式有三种:一是将作品交所在社区,由社区送至下沙街道文化站二楼办公室(乒乓球室斜对面);二是直接送至文化站二楼办公室;三是信件寄送至下沙街道文化站。联系人:刘女士,联系电话:81382057。

绘画作品征集截稿时间是4月22日。喜爱绘画的朋友,抓紧时间挥笔作画,用绘画表达你对环境整治的看法。

## 看看下沙办公环境有多美 最美工作间“三十强”出炉

经过两周的征集和活动宣传,由本报主办的中国铁建保利像素协办的“十佳最美工作间”评选大赛征集阶段告一段落。本次活动,是给下沙辛勤奋斗的创客们一个展示自我个性的平台。

本报除了网上征集之外,还分别到开发区高科技企业孵化器、和达文创园、新加坡科技园以及浙商创业园设点咨询。并且还还为这些创业园的小伙伴们送上了几百盆精美的小盆栽。现场,还有不少人问起了协办方保利像素的房源情况,很多人表示不仅想创业在下沙,也想把家安在这里。

大家也许最关心的还是下沙那些努力工作的小伙伴们他们的工作环境是咋样的。本次征集收到了一百多幅小伙伴们的工作间照片。给记者印象最深刻的是大家都超爱在自己的办公桌边摆上一盆盆绿色植物,给办公桌增加许多生机。肉肉是很多人的最爱,照片中秀了又秀,另外还有最爱摆的植物有绿萝、富贵竹。在这些植物的环抱下,工作怎么能不惬意呢。

创业园环境中尚+空间的会议室非常亮眼。简单的MUJI风会议桌加上具有科技感的椅子,会议桌中间种着各种可爱的肉肉,赏心悦目。要是能在这样的环境下开会,一定是不错的体验。还有专门给创客休息的“尚书房”,休息区有一整面塞得满满的书架,看来这里的创客都是爱书之人啊。创客自己发来的工作间也装点得非常不错,有的人的工作间充满了童心,还有人将自己的桌子格栅变成了旅行照片墙,也有人的工作间布满了具有设计感的办公用品。

光听我说,是不是觉得不过瘾。你可以关注“钱江晚报今日下沙”发送“工作间”三个字,就可以看到经过挑选后入围30强的各具特色的“最美工作间”照片。你也可以给最合你心意的其中十个工作间投上一票。每天都可以投一次。投票截止日期是4月11日。我们将根据投票结果选出“十佳最美工作间”。获奖者将收到由《今日下沙》提供的价值300元奖品一份。

本报记者 林雨晨

## 选出若干最优作品,设立“金沙奖”

作品征集结束后,“环境整治 你我同绘”主题绘画比赛就进入评选阶段。

评选共分两轮。首轮为初选,活动将邀请专家参与,从所有作品中评出优秀作品入围,进入二轮评选;二轮评选为网络投票,从首轮评选出

的优秀入围作品中评出“金沙奖”优秀作品。

“金沙奖”获得者不仅能得到证书,还能获得一份价值300元的精美礼品哦。

现在开始行动吧,期待与你的精彩作品来一场邂逅。

## 高教社区开展艾滋病防治宣传活动

3月25日上午,高教社区与浙江水利水电学院青春健康同伴社的志愿者们联合开展了主题为“携手同行,共抗艾滋”的艾滋病防治宣传活动。

活动开始,社区工作人员和志愿者们拉起了横幅。居民们踊跃参与,纷纷在横幅上签名,表示对本次防艾宣传的支持。随后,社区工作人员向居民发放了防艾宣传资料,并介绍艾滋病的危害性、传播途径及预防知识,同时还开展了艾滋病知识有奖问答等活动。

在活动中,工作人员向现场的居民发放了一组关于防艾知识的调查问卷,希望通过问卷的形式让居民了解到艾滋病的传播途径和预防方法。此次活动共接受群众咨询300余人次,填写调查问卷80份,发放各类宣传材料500余份,计生用品150件,纪念品200份。本次活动使社区



高教社区开展艾滋病防治宣传活动

居民对于艾滋病的预防知识有了进一步的了解,同时又提高了防艾意识,培养更加健康的生活方式。

本报记者 林雨晨